BapmanT 1

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 22
O/dxm/f(@y)dy.

2. Boraucaurs jiBoftHolt uHTErpas

//(Jery)dl‘d% S={0<z<1,0<y <z}
S

3. BeluucanTh KpUBOTMHEWHBIN WHTETPA BTOPOTO Poja

f(xw)dx—(x—y)dy,

C

rae C' — tpeyroasuuk ¢ Bepruaamu O(0,0), A(1,0), B(0,1), npoberaemblii mpoTHB Xoja
9aCOBOH CTPEJKH.

4. C moMOIIbI0 TMOBEPXHOCTHOTO MHTErpaJsia MepBOro poja BBIYHCIMTH ILIOMALL YACTH
HOBEPXHOCTH 2 = 4 — 22 — 9%, pacIoa0KeHHoll BHYTpH KoHyca 2z = /22 + y2.



BapuanT 2

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

w/2 sin x
/dx/f(l‘,y)dy-
0 0

2. BeraucauTh ABOHON HMHTErpaJ

J[Lavay. s—qo<s<ia<y<a)
X
S

3. BeraucinTh KpMBOJMHEHHBI HHTErPaJI HePBOTO POJia

/xy ds,

C

riae C' — ayra runepbosisl © = cht, y =sht (0 <t < 1).
4. BBIYHCIUTH TOBEPXHOCTHBINH HHTErPaJ BTOPOTO POJIA

//xdydz+ydzda:+zdxdy,
S

riae S — BHemHsAd cTopoHa cdepnl 22 + y? + 22 = 1.



BapuanT 3

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 12
O/dxo/f(x7y)dy.

2. Boraucaurs jiBofiHolt unTerpaJ

//(x—y)dxdy, S={1<x<2 z<y< 2}
s

3. BelaucanTh KpUBOTMHEWHBIN WHTETPAI BTOPOTO PoOja

(27_1)

/ (2zy — y°) dz + (2° — 3zy® + 6y) dy,
(3.1)

MPOBEPUB TPEJABAPUTENBHO, YTO OH He 3aBUCUT OT IIYTH UWHTETPUPOBAHUS.
4. BBIYUCIUTH MOBEPXHOCTHBINT MHTErpasI IEePBOTO POIA

[t

rje S — HOBEPXHOCTH HUPAMHUIBI, OTPAHUYEHHOR IIOCKOCTAMUA £ +y+2 =1, 2 =0,y =0mn
z=0.



BapmnasnT 4

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 V1—z2
/ da f(x,y)dy.
-1 —V1—2x2

2. BeraucauTh TpoitHo# HmHTerpaJl

///szxdydz, G={+y*+22<1}.

G

3. BeraucinTh KPpUBOJIMHEHHBI HHTErpaJl IepBOTO pojia

/y2 ds,

C

rae C' — gacrb okpyzxkuOCcTH 22 + 4% = 1, jexkamas B HIepBOH YeTBepPTH.
4. BIYUC/INTE MOBEPXHOCTHBIA HHTErPAJI BTOPOrO POIA

//a:ydydz+yzdzdx+xzdxdy,
S

rjie S — BHEIHss CTOPOHA MOBEPXHOCTHU MUPAMHE/IbI, OTPAHITYEHHON ILIOCKOCTIMEU X+Y—+2 = 3,
r=0,y=0u2=0.



BapmuanT 5

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 22
[dxx[f(x,y)dy.

2. Boraucaurs jiBofiHON uHTErpas

//(2x+3y)dl‘dy, S={0<y<z, 0<y<2}
S

3. BelaucanTh KpUBOJTMHEWHBIN WHTETPAJl BTOPOTO Poja

/(4xy2 + %) dx + (42%y + 3y?) dy,
L

rne L = AB U BC, A(0,1), B(0,3), C(1,3).

4. Buvuc/iuTh MOBEPXHOCTHLIN HHTErpaJI IIEPBOr0 Pojia

//(x2 + 42 ds,
s

rae S — 4acTh MOBEPXHOCTU KOHYyca 2z = /a2 + y2, orpaHndeHHas II0CKOCTBIO 2 = 1.



BapuanT 6
1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 32
O/dx/f(x,y)dy.

z+1

2. BeraucauTh aBoitHON MHTerpaJ

//md:vdy, G={+y*<9,2>0 y>0}
G

3. HaiiTu 1mupKy/Igiuio BEKTOPHOT'O OIS
F=(x—-2)i+(@+y+2)]+ 2 +yk

o KOHTYpY Tpeyromnbhuka ¢ Beprmmuamu A(1,0,0), B(0,2,0), C(0,0, 3).
4. BBIYHCIATH NOBEPXHOCTHBIN MHTErpaJs BTOPOrO PO

//xdydz+ydzdx+zdxdy
22+ y? + 22
S

)

rae S — BHemmHsAd cTopona cdepsl x2 + y? + 22 = 4.



BapmanT 7

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 Vil

/daz / f(z,y) dy.

-1 ||

2. BuraucanTh OBOfHON HMHTErpaJl

//xy4dxdy, S={0<z<1, —Vo<y<Vr}
S

3. Beraucants kpuBo/nHeiiHbLl nETErpas nepsoro poaa [ zds, rae I' — ayra konndeckoit

r
BUHTOBOW JINHAN
x =1t cost, y =1 sint, z =1, 0<t< 27,
4. BBIYuCIUTh MOBEPXHOCTHBINT MHTErPaJ BTOPOTO POJIA
//a:dydz + ydz dx + z dx dy,
s

rae S — BHeIIHIA CTOpPOHa MUPpaMUAbI C BEpHINHAMN

0(0,0,0), A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1).



BapuanT 8

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 3-2
O/d:c ! f(z,y)dy.

2. Boraucaurs jiBoftHolt uHTErpas

//xydxdy, G={2*+9°<1,2<0,y>0}
e

3. BeraucsinTh KpUBOIHHEHHBIH HHTErPaj BTOPOro Poaa
y{(xz — 7)) dx + (2% + y7) dy,
C

rie C' — mpoberaemMblii MPOTUB X014 YAaCOBOW CTPEJIKH KOHTYD, 00PA30BAHHBIN TTOTYyOKPY K-

HOCTBIO iy = v/1 — 22 1 ocbio O,

4. BBIYUCIUTH MOBEPXHOCTHBINT MHTErpaJI IEPBOTO POJIA

[

S

rjae S — 4acTh MOBEPXHOCTH KOHyca z = /a2 + y?, orpaHuvYeHHas IJI0CKOCThIO 2 = 1.



BapuanT 9

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

O/dx / F@,y) dy.

2. BeraucauTh TpoitHo# mHTerpaJ
///ydxdydz, G={x*+14°<1,0<2<3}L
G

3. BeraucinTh KpMBOJMHEHHBI HHTErPaJl HEPBOTO POjia

/xy ds,

C

riae C' — ayra runepbosbt © = 3cht, y = 3sht (0 <t < 2).
4. C HOMOIMBIO TIOBEPXHOCTHOTO HHTErpasa MepPBOTO Pola BBIYHCIUTD ILIONMAIb YACTH
noBepxHOCTH 2 = 9 — 2% — 4%, pacnoIoKeHHOH BHYTPH KOHYyCa 2 = /22 + y2.



BapmanT 10

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

w/2 sin x
/dx/f(l‘,y)dy-
0 0

2. BeraucauTh ABOHON HMHTErpaJ

//(3$—2y)dxdy, S={0<z<1,0<y <z}
S

3. BeraucinTh KPpMBOJMHEHHBI HHTErPaJ BTOPOTO Pojia

ny de — 2* dy,
c

rae C' — tpeyrombuuk ¢ Bepmuuamu O(0,0), A(1,0), B(0,1), npoberaemplit mpoTuB Xoja
YaCOBOW CTPEJKH.
4. BpIYuCIUTh MOBEPXHOCTHBIN MHTErPaJ BTOPOTO POJIa

//xdydz+3ydzdx+22dxdy,
s

rae S — BHemmHdAs cTopoHa cdepsl a2 + y? + 22 = 4.

10



BapwuanT 11

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 2—Vz
O/dx I/ f(z,y) dy.

2. Boruucjiurb TpoitHON uHTErpaJ

///:c2d:cdydz, G={*+y*+2*<4,z>0}
G
3. BLIYuCITh KPHBOTMHEHHEIT HHTETrpaI IepBOTro Pojia
/ 22 ds,
c

rae C — gacTh oKpyxKHOCTH 22 + 4% = 1, Jeskamas B HepBOH YeTBEPTH.
4. BLIMHCINTH MOBEPXHOCTHBIN HHTETpas IePBOro posa

[t

rjie S — MOBEPXHOCTH MUPAMUIBI, OTPAHUIEHHON TIocKOCTIMU T+ Yy +2 =4, =0, y=0mu

z=0.

11



BapwuanTt 12

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

7T/2 x
/dx/f(l‘,y)dy-
0 sin

2. Boraucaurs jBoitHoll mHTErpas

//(4x+5y)dxdy, S={1<x<4 z<y<3z}
s

3. BelaucanTh KpUBOTUHEHHBIN WHTETPAT BTOPOTO Poja

23)
/ (2zy — y°) dz + (2° — 3zy® + 6y) dy,

(_171)

IIPOBEPUB NPEABAPUTENBHO, YTO OH He 3aBUCHT OT IIyTH WHTETPUPOBAHUSI.
4. BBIYUCIUTH MOBEPXHOCTHBINT MHTETpa BTOPOTO POJIA

// xydydz + 2yzdz dr 4+ 3xz dx dy,
s

ryie S — BHEITHssT CTOPOHA TIOBEPXHOCTH U PAMHU/IBI, OTPAHNIEHHOI MJIOCKOCTAME T+y+2 = 6,
r=0,y=0mz=0.

12



BapuanT 13

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

2—|z|

1
/dl‘ / flz,y)dy.
-1
2. Beraucants jgpoitHolt maTErpas

//ydmdy, G={2*+9°<1,2>0,y>0}
G

3. Halitu mupKyJisiuio BEKTOPHOI'O 1015
F=(z+2)i+(x—y+2)]+(x+2)k

1o KOHTYpy Tpeyroiabhuka ¢ epimaamu A(1,0,0), B(0,2,0), C(0,0,3).
4. BeIYHCIATH HOBEPXHOCTHBIA MHTErpaJ IepBOro poaa

//(g? + 4y?) ds,

rje S — 9acTh MOBEPXHOCTH KOHYCA z = /12 + 4y?, orpaHudeHHas IIOCKOCThIO 2 = 1.

13



BapwuanT 14

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 32
O/dx / f(z,y) dy.

241

2. BeraucauTh ABOMHON HMHTErpaJ

[[Eer2ydea, s—pp<o<yo<y<sy
S

3. BeraucinTh KPpMBOJMHEHHBI HHTErPaJ BTOPOTO Pojia

/(4xy2 + %) dz + (42°y + 3y?) dy,
L

mie L= ABU BC, A(0,1), B(1,1), C(1,3).

4. BBIYUCIUTH MOBEPXHOCTHBINT MHTErpa BTOPOTO POJIA

//xdydz+ydzdx+zdxdy
2 4 y? 4 22
S

)

rae S — HemmsAg cropona cdepsl x2 + y? 4+ 22 = 9.

14



BapmuanT 15

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1
/ dx
gl

2. Beraucants jgpoitHolt maTErpas

||

[ favay

T

//(JJ—Qy)dl’dy, S={y<z<y+1,1<y<2}
S

3. BblaucinTh KpUBOJMHEHHBI HHTErPaJl BTOPOIO Pojia

F =) ot (@ 40P dy
c

riae C' — npoberaeMblil IIPOTUB XOJIa 9acOBOM CTPEJKH KOHTYP, 00pa30BaHHBIM IOJIYOKPY K-

HOCTBIO iy = —V/1 — 22 u ocbio Ox.

4. Bbl9uc/uTh MOBEPXHOCTHBINT MHTEIPaJ BTOPOIO POJIa

//xdydz+ydzdx+zdxdy,
S

rye S — BHEIIHSS CTOPOHA MUPAMUIBI C BEPITHHAME

0(0,0,0), A(—1,0,0), B(0,—1,0), C(0,0,—1).

15



BapuanT 16

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 4-3z
O/d:c I/ f(z,y)dy.

2. Boruucsiutb TpoitHON mHTErpas

///ydxdydz, G={4r* +9° +2><4,2>0,y >0}
G

3. BeluucanTb KpUBOJIUHEHHBII HHTEIpaJl IEPBOrO Poja f zds, rne I' — qyra KOHHYeCKOit
r
BUHTOBON JIMHUUI

x =1 cos2t, y =1t sin 2t, z =1, 0<t <.

4. Bol9uC/UTh MOBEPXHOCTHBINT MHTErPaJI IEPBOIO POJIa

[

S

riae S — 9acTh MOBEPXHOCTH KOHYCA z = /22 + y2, OrpaHWYeHHasl MIOCKOCTHIO 2z = 1.

16



BapmanT 17
1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

O/dx / F@,y) dy.

241

2. BeraucauTh aBoiitHON MHTErpaJl

//(2117—39)6137613/7 S={0<2<2,0<y <z}
S

3. HaiiTu 1mupKyJIgiuio BEKTOPHOTO MOJIst

F=(z422)i+ (x+y—2)j+ Br+y)k

110 KOHTYpPY Tpeyroibauka ¢ Bepruaamu A(1,0,0), B(0,2,0), C(0,0,3).
4. BLIYHCIUTD IOBePXHOCTHBI HHTErpaJl IIepBoro pojia

//(4962 +y°)ds,

rjie S — 4acTh NOBEPXHOCTH KOHYCa 2z = (/422 4+ y?, orpaHnyeHHast MmJI0CKOCTbI0 z = 1.

17



BapuanT 18

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

0/1 dx fo(x, y) dy.

2. Boraucaurs jBoiiHoll mHTErpas

//xdxdy, G={2"+9°<9,2<0,y >0}
G

3. BeI9ucanTh KpUBOTMHEHHBIN WHTETPaI BTOPOTO Poja

j[(ny%-xQ)dx-%(xzy%—y3)dy,
L

rie L = AB U BC, A(0,1), B(0,3), C(L,3).

4. BBIYUCIUTH MOBEPXHOCTHBINT HHTErPaJ BTOPOTO POJIA

//mdydz+ydzdm+zdxdy
S

)

r? +y? + 22

rie S — BHemmHsAd cTopona cdepn z2 + 2 + 22 = 16.

18



BapuanT 19

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1 4—z?
O/dx%/ F@,y) dy.

2. BeraucauTh ABOHON HMHTErpaJ
J[tvazay, s—q0<y<t—yi<es i)
S

3. BeraucinTh KPpMBOJMHEHHBI HHTErPaJl BTOPOTO Pojia

%(wz —y?) dx + 2xy dy,
C

rae C' — nmpoberaeMblii MPOTUB X0J/Ia YaCOBOU CTPEJIKH KOHTYP, 00Pa30BaHHBIH IIOJIYOKPY K-

HOCTBIO iy = v/1 — 22 1 ocbio O,

4. BoIYUC/IATH MOBEPXHOCTHBINT MHTErPaJ BTOPOTO POJIa

//2xdydz+ydzdx—zdxdy,
s

ryie S — BHEIIHSS CTOPOHA MUPAMUIBI C BEPITHHAME

0(0,0,0), A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1).

19



BapmanT 20

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

2. Beraucants jgBoitHolt mHTErpas

//xydxdy, G={2>+9*<4,2>0,y <0}
G

3. BRIUuCINTD KPUBOJIUHENHBII HHTEIPaJI IEPBOro PoJa f zds, toe I' — 1yra KOHHYECKOit
r
BUHTOBON JIMHUU

xr =1 cos 3t, y =1 sin 3¢, z =1, 0<t<m.

4. BBIYUCIUTH MOBEPXHOCTHBINT MHTErPaJI IEPBOTO POJIA

é/d

rae S — 4acTh MOBEPXHOCTH KOHyca z = \/4x? + y?, orpaHn4YeHHas II0OCKOCThIO 2 = 1.

20



BapwuanT 21

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

0 2

2. Burauciuth TpoitHON wHTErpaJs
///ydxdydz, G={r?+1y*<4,0<z<1}L
G

3. BblaucinTh KPpUBOJMHEHHBI HHTErPaJl BTOPOIO Pojia

7{ 2ydzx — 3z dy,

C
rie C' — tpeyroapauk ¢ Bepumaamu O(0,0), A(1,0), B(0,1), npoberaempiii TpoTuB Xoma
q4acoOBOW CTPEJIKH.

4. C noMoIpbio MOBEPXHOCTHOIO MHTErpPasia IE€PBOr0 POJA BLIYUCIMTH ILIOMIA/L YACTH
nosepxHOCTH 2 = 1 — 22 — 32, PACIOIOKeHHOI BHYTPH KOHyca 2 = /22 + 12.

21



Bapuant 22

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

1

/2
O/dx/f(x,y)dy.

CosT

2. BeraucauTh ABOHON HMHTErpaJ

//(5$—4y)dxdy, S={0<z<1,0<y <z}
S

3. BeraucinTh KPpMBOJMHEHHBI HHTErPaJI HEPBOTO POia

/xy ds,

C

riae C' — ayra runepbosisl @ = 5¢cht, y = 5sht (0 <t <1).
4. BBIYHCIUTH TOBEPXHOCTHBINH HHTErPaJ BTOPOTO POJIA

//2:cdydz+ydzda:+2zdxdy,
s

riae S — BHemHsAd cTopoHa cdepsl 22 + y? + 22 = 4.

22



BapuanT 23

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

2. BuraucauTh TpoitHO# HMHTerpaJl

///zzda:dydz, G={2"+y*+2*<1, 2> 0}
G
3. BeraucanTh KPpUBOJIMHEHHBIN HHTErpaJ IepBOTO pojia
/ 22 ds,
c

rae C' — gacTb okpyxKHOCTH 22 + 4% = 1, Nekamas B TpeTheil JeTBepTH.
4. BBIYUC/INTE MOBEPXHOCTHBIA HHTErPAJI IIEPBOrO POIA

e

rjie S — MOBEPXHOCTb NUPAMEJIbI, OTPAHUIEHHON IoCKOCTIMU T +y+2 =1, 2 =1, y=1mn
z=1.
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BapwuanT 24

1. 3MeHUTH MOPAI0K WHTETPUPOBAHUS:

w/4 cos 2z
/d:v / f(z,y) dy.
0 sin 2z

2. Boraucaurs jBoitHoll mHTErpas

//(5x—4y)dmdy, S={3<z<4 z<y<2}.
S

3. BelUucanTh KpUBOTMHEHHBIN WHTETPAT BTOPOTO Pojia

(1,3)

/ (2zy — y*) dz + (2° — 3zy® + 6y) dy,
(_271)

IIPOBEPUB NIPEABAPUTENBHO, YTO OH He 3aBUCHT OT IIyTH WHTETPUPOBAHUSI.
4. BBIYUCIUTH MOBEPXHOCTHBINT MHTETpa BTOPOTO POJIA

// 3rydydz + 2yzdz dx + vz dx dy,
s

ryie S — BHEITHssT CTOPOHA TIOBEPXHOCTH U PAMHU/IBI, OTPAHNIEHHO MJIOCKOCTAME X+Yy+2 = 6,
r=0,y=0mz=0.
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